

## جی میل باز هم قطع شد

سرویس جی میل گوگل هم هفته گذشته از دسترس خارج شد. دیوید بسبریس، مهندس ارشد گوگل در بلاگ این وبسایت نوشت: «ما می‌دانیم که بسیاری از کاربران با مشکل دسترسی مواجه هستند، ما هیچ وقت در مورد مسائل پیش‌پافتاده در بلاگ پست ارسال نمی‌کنیم. اما به دلیل این که بسیاری از شما به رفتار جی میل مشکوک شده‌اید، خواستیم به اطلاع برسانیم که به دنبال رفع مشکل هستیم و امیدواریم که اطلاعات بیشتری از این مشکل نگرانی‌های زیادی را ایجاد می‌کند و ده‌ها هزار کاربر جی میل در دنیا از این که قادر به ورود به آن نیستند، در تویتر، فیس‌بوک و بلاگ‌ها احساس خود را منتقل کرده‌اند. بسیاری از کسانی که از سرویس‌های آنلاین گوگل استفاده می‌کنند، بابت این سرویس‌ها هزینه‌ای پرداخت نمی‌کنند، اما تنها انتظارشان این است که این سرویس‌ها بدون قطعی در دسترس‌شان باشند.

عرضه نرم‌افزارهای مبتنی بر محاسبات ابری در دنیا روزبه‌روز در حال افزایش است. آیا شرکت‌هایی که می‌خواهند به نسخه‌های تحت وب مایکروسافت آفیس، فتوشاپ، یا دیگر ابزارهای مهم دیگر وارد شوند، در صورت ناکامی گوگل در نگه داشتن سرویس تحت وب، می‌توانند موفق باشند؟



تصویر: asiane



عکس: Nymmes

اسکایپ هیچ گاه تاسف نخورد، سرمایه‌گذاران این شرکت می‌دانستند که همواره در یک رقابت شدید با گوگل هستند. وی همچنین گفت این فروش به eBay کمک می‌کند مجدداً به تجارت الکترونیکی و سیستم پرداخت آنلاین خود بازگردد و از پراکندگی ذهن جلوگیری کند.

وی در پایان گفت: «ما از این کار اصلاً پشیمان نیستیم. ما در این بازار پویا رقابت می‌کنیم و در این بازار باید سریع حرکت کرد و ریسک را پذیرفت. وقتی اسکایپ را خریدیم، تصور کردیم که با دو کار دیگر ما سنرژی ایجاد می‌کند، بعد متوجه شدیم این طور نیست. اما الان به یک شغل کاملاً منحصر به فرد تبدیل شده است.»

## اسکایپ فروخته شد

دوباره به یک شرکت مستقل بدل شده‌ایم، می‌توانیم به‌طور خاص روی ارتباطات و فیلد اصلی اسکایپ تمرکز کنیم.»

مذاکرات این قرارداد حدود یک سال پیش آغاز شد. در آن زمان، مگ‌وایت‌من، مدیرعامل درازمدت سابق eBay کناره‌گیری کرده بود و جان دوناهو روی کار آمده بود. وی سیلورمن را از مدیریت وبسایت Shopping.com به اسکایپ آورد.

نتایجی که اسکایپ به دست آورده است، با وجود رقابتی سرسختی که در بازار وجود دارند، نتایج مناسبی است.

اسکایپ که فصل نخست ۲۰۰۸ را با ۲۸۰ میلیون کاربر آغاز کرده بود، در ماه جولای گذشته به ۴۸۰ میلیون کاربر رسید و سود این شرکت از ۱۷۰ میلیون دلار در فصل دوم سال جاری، نسبت به ۱۳۶ میلیون دلاری که در سال گذشته همان موقع به دست آورده بود، رشد قابل توجهی نشان می‌داد.

همچنین نرم‌افزار این شرکت که برای آیفون عرضه شد، یکی از محبوب‌ترین نرم‌افزارهای این دستگاه تاکنون بوده است. در آخرین نسخه این نرم‌افزار، اسکایپ قابلیت گپ تصویری چهره‌به‌چهره را افزوده است. بر اساس آمارهای این شرکت، ۳۴ درصد تماس‌های میان کاربران شامل تصویر می‌شود و این روش میان کاربران مختلف مدام جای خود را بیشتر باز می‌کند.

دونا هو به این وبسایت گفت: «eBay از خرید

دارنده وبسایت خدمات تماس تلفن بین‌المللی، شرکت eBay اعلام کرد که به دنبال سود بیشتر، حاضر است اسکایپ را به سرمایه‌داران خصوصی بفروشد.

به گزارش وبسایت خبری نیویورک تایمز، این شرکت سه‌شنبه گذشته اعلام کرد که اسکایپ را به گروهی از شرکت‌های خصوصی با نام سیلورلیک‌پارتنرز خواهد فروخت. خریداران اسکایپ، ۱/۹ میلیارد دلار را نقد پرداخت خواهند کرد و از ۲/۷۵ میلیارد دلار ارزش این سهم، ۶۵ درصد آن را از آن خود خواهند کرد. eBay ۳۵ درصد سهم باقیمانده را برای خود نگه خواهد داشت.

اسکایپ سرویسی است که از طریق تلفن همراه اینترنت دار، یا کامپیوتر، می‌تواند صدای اشخاص را به دیگر کاربران اسکایپ برساند. درآمدزایی این سرویس از طریق فروش اعتبار برای تماس با تلفن‌های همراه یا خطوط زمینی سراسر دنیا است.

وقتی در سال ۲۰۰۵ اسکایپ توسط eBay خریده شد، این شرکت امیدوار بود تا این سرویس را همانند حراج‌ها و پرداخت‌های PayPal خود محبوب کند، اما این طور نشد. این شرکت از این به بعد قادر به استخدام نیروی جدید کاری است و این یعنی در صورت ورود اسکایپ به بورس، رشد را برای این شرکت به‌ارمغان خواهد داشت.

جان سیلورمن، مدیرعامل اسکایپ گفت: «این قرارداد سرمایه‌گذاران جدیدی به ما داد که دست ما را برای بالا بردن ارزش کارمان باز می‌گذارند. حالا که

## فروش ورد آزاد شد

حرکت مایکروسافت در شکایت به رای دادگاه آمریکا بالاخره نتیجه داد. دادگاه فدرال ناظر بر پرونده مایکروسافت و شرکت کانادایی i4i، فروش نرم‌افزار مایکروسافت ورد را که در رای قبلی ممنوع اعلام کرده بود، تا زمان اعلام نتیجه نهایی آزاد اعلام کرد. به گزارش وبسایت خبری تحلیلی ArsTechnica، اگر نتیجه این دادگاه به سود شرکت i4i باشد، غیر از کاربران فعلی ورد ۲۰۰۳ و ۲۰۰۷، حق فروش ورد از مایکروسافت سلب می‌شود و

مایکروسافت باید سریعاً به دنبال عرضه ورد ۲۰۱۰ باشد. یکی از سخنگویان مایکروسافت به وبسایت خبری تحلیلی ArsTechnica گفت: «ما از این نتیجه خوشحالیم و روی موضوع اصلی تمرکز خواهیم کرد.»

مایکروسافت دو هفته قبل با اعلام اعتراض به این نتیجه، تقاضای ماندن در بازار را داشت. شرکت کانادایی i4i که شاکی پرونده است، در این پرونده مایکروسافت را به استفاده غیرقانونی از ایده این شرکت برای پشتیبانی نرم‌افزار ورد از فرمت‌های مبتنی بر XML متهم کرده است. رئیس i4i، لودن اون در پاسخ به این تصمیم دادگاه گفت: «تاکتیک‌های اعمال ترس مایکروسافت نمی‌تواند سپر بلای این شرکت در مقابل رای ۲۳ سپتامبر دادگاه باشد. i4i مطمئن است که رای نهایی دادگاه به سود این شرکت خواهد بود.»

گفتنی است که در ماه آگوست رای دادگاه حاکی از ممنوعیت فروش مایکروسافت ورد به مدت ۶۰ روز در آمریکا بود. شاکیان این شرکت، ۲۰۰ میلیون دلار جریمه نقدی را تقاضا کرده‌اند. مایکروسافت هنوز می‌گوید که شکایت i4i نادرست است.



## اپرا ۱۰ فاینال آمد

مرورگر اپرا که در میان بازار شلوغ مرورگرهای مطرح، گوگل کروم، موزیلا فایرفاکس، اپل سافاری و حتی مایکروسافت اینترنت اکسپلورر از محبوبیت خاصی برخوردار است، بعد از سپری شدن ۹ ماه از نگارش آلفای خود، به حالت پایدار رسید و برای دانلود آماده شد.

این مرورگر که با سیستم فشرده‌سازی تصویر به نام «توربو انجین» عرضه می‌شود، سرعت انتقال در اینترنت را بیش از پیش کرده است. اپرا ۱۰ در عرضه فاینال خود با یک چشم‌پوشی هم‌رو به‌رو شده است.

آمارها حاکی است طی چند ساعت نخست عرضه اپرا ۱۰، بیش از ۲۰۰ هزار بار دریافت فایل از سرورهای این شرکت رخ داده و مصائب شیرینی برای برنامه‌نویسان اپرا به‌ارمغان آورده است.

منتقدان معتقدند اگر گوگل بتواند با یکی از ۴ تولیدکننده بزرگ کامپیوترهای خانگی و لپ‌تاپ به توافق برسد (اچ‌پی، دل، لنوو و توشیبا) می‌تواند به‌سادگی سهم بازار خود را به رتبه سوم، پشت فایرفاکس برساند. هنوز از مدل‌هایی که کروم را به‌طور پیش‌فرض در خود دارند و محل پخش آنها اطلاعاتی منتشر نشده است.

## سونی و گوگل به توافق رسیدند

به گزارش وبسایت خبری بتانویز، گوگل کروم که چندی پیش تولد یک‌سالگی خود را جشن گرفت، توانست به لطف نقدهای خوبی که از این مرورگر شد و همچنین سرعت مناسبش در ویندوز اکس‌پی، ۲/۶ درصد از سهم بازار را به دست بیاورد.

شرکت‌های سونی و گوگل بر سر نصب پیش‌فرض مرورگر کروم گوگل در لپ‌تاپ‌های جدید وایوی سونی به توافق رسیدند. به‌موجب این توافق، در ویندوزهای نصب شده این لپ‌تاپ‌ها، کنار اینترنت اکسپلورر، گوگل کروم هم نصب است. این اقدام نخستین شراکت در زمینه عرضه پیش‌فرض یک مرورگر در صنعت فناوری اطلاعات بین الملل است.